Panasonic Wandgerät S-106MK1E5-KB
VRF-Multisplit Inneneinheit bestehend aus: 

Gehäuse

Gehäuse aus weißem Kunststoff mit glatten Oberflächen, die eine leichte Reinigung innerhalb und außerhalb des Gehäuses begünstigen. Der Lufteintritt erfolgt seitlich und oberhalb des Geräts. Ein regenerierbarer Luftfilter befindet sich direkt hinter dem hochklappbaren Panel. Für Servicezwecke ist der Filter, wartungsfreundlich, nach unten herausziehbar und kann leicht ausgetauscht werden. 

Wärmeübertrager

Wärmeübertrager aus Kupferrohr/ Aluminiumlamellen inkl. Filter und Bördelanschlüssen für die Kältemittelleitungen. Die Tauwasserwanne besteht aus einer Hartschaumschale mit innerer Beschichtung. Der Ablaufschlauch hat eine Länge von ca. 0,45 m. Die Anordnung der Komponenten ist wartungsfreundlich ausgeführt. 

Inverter-Ventilatormotor

Leise laufender Inverter-Querstromventilator mit automatischer, raumtemperaturabhängiger Drehzahlregelung, wahlweise über die Fernbedienung in drei Stufen einstellbar. Der Motor ist schwingungsgedämpft gelagert inkl. internem Wicklungsschutz. Der Ventilator ist nach Demontage des Gehäuses und der Tauwasserwanne zugänglich und im Wartungsfall leicht zu reinigen.

Luftverteilung

Der Luftaustritt erfolgt auf der Unterseite mit manuell-horizontal und motorisch-vertikal einstellbaren Luftleitlamellen. Im Kühlmodus sind fünf und im Heizmodus sind drei feststehende Positionen wählbar, alternativ kann ein Schwingmodus angewählt werden. 

Regelung

32-bit-Mikroprozessor, elektronisches Expansionsventil und Fuzzy-Logik ermöglichen die lastabhängige Leistungsabgabe von 25 bis 100%. PID-Regelung über zwei Thermistoren an der Wärmeübertrager-Oberfläche,  Temperatursensoren im Zuluft- und Rückluftstrom. Alle Gerätefunktionen wahlweise über Standard-, Infrarot-, Basis- und / oder Systemfernbedienung steuerbar. Anschluss für Kältemittel-Sensor. Im Gehäuse befindet sich ein integrierter Infrarotempfänger für den Betrieb in Verbindung mit einer Infrarotfernbedienung. 

Anzeige und Abfrage aller Systemparameter

Anzeige der letzten vier Fehlermeldungen, Selbstdiagnosefunktion und freie Programmierung des E²-PROM z.B. min./max. Sollwerte, Sensorabgleich, Filterreinigungsintervall, Lüftersteuerung (WP), Prioritäten, Adressen usw. mittels Standardfernbedienung CZ-RTC2

Darüber hinaus bestehen Möglichkeiten der Einbindung und übergeordneten Regelung mit allen gängigen GLT- Systemen, wie Bac-NET, Lon-Works etc..

Technische Daten

Nennkälteleistung
:
10,60 kW

Nennheizleistung
:
11,40 kW

Luftvolumenstrom Kühlen
: 
1140/990/780 m3/h

Luftvolumenstrom Heizen
: 
1140/990/780 m3/h

Entfeuchtung
:
4,20 l/h

Schalldruckpegel
:
49/45/42 dB(A)

Spannungsversorgung
:
230 V

Leistungsaufnahme Kühlen
:
0,060 kW
Leistungsaufnahme Heizen
:
0,068 kW

Stromaufnahme Kühlen
:
0,62 A

Stromaufnahme Heizen
:
0,70 A

Leitungsdimensionen 
:
10 / 15 mm

Abmessungen Gerät H/B/T
:
300/1065/230  mm 

Masse Gerät
:
14,5 kg

