Panasonic Außengerät U-250PE1E8
DC-Inverter Außengerät bestehend aus:

Verdichter-/Kondensatoreinheit für den Anschluss von maximal vier DC-Inverter Inneneinheiten, Gehäuse aus verzinktem Stahlblech mit beigefarbener Einbrennlackierung. Drehzahlgeregelter DC-Doppelscheiben – Rollkolbenverdichter mit stufenloser Leistungsregelung. DC-Verdichter schallgedämpft gekapselt und schwingungsfrei gelagert, Trockner, Filter, zwei Flüssigkeitsabscheider, elektronisches Expansionsventil (Außeneinspritzung), 4-Wege-Umkehrventil für Wärmepumpenbetrieb. Absperrventile mit Prüfanschluss UNF 5/8\ und Bördelanschlüsse für Kältemittelleitungen, vorgefüllt mit Kältemittel R410A für eine Leitungslänge von bis zu 30m. 

Fünf Temperatursensoren zur Kältekreisüberwachung und bedarfsabhängigen Leistungsregelung. Luftgekühlter Wärmeübertrager in großflächiger, gebogener Ausführung aus Kupferrohr mit Alu-Lamellen. Luftaustritt horizontal. Geräuscharmer, langsam laufender, stufenlos drehzahlgeregelter Axialventilator, statisch und dynamisch ausgewuchtet, schwingungsgedämpft gelagert. Die Anlage ist mit einem Flüstermodus versehen, der über die Uhr der Fernbedienung, oder über einen externen Kontakt auf der Platine der Außeneinheit aktiviert werden kann. Die Schallreduzierung kann zwischen zwei Stufen gewählt werden: 45dB(A) oder 50dB(A).

Sicherheitseinrichtungen: Selbstdiagnosefunktionsanzeige über 2 LED’s auf der Elektronik, Ventilatormotor mit thermischem Überlastschutz und Außentemperatursensor, Verdichter mit thermischem Überlastschutz, Heißgastemperatursensor, Spitzenspannungsüberwachung und Überstromauslöser. Servicefernbedienung zur Abfrage der Betriebszustände direkt an der Außeneinheit anschließbar.

Einsatzbereich

Außentemperatur Kühlen: von -15°C bis 43°C

Außentemperatur Heizen: von -15°C bis 18°C

Technische Daten

Nennkälteleistung
:
25,00 kW

Regelbereich Kühlen
:
6,0 – 28,00 kW

Nennheizleistung
:
28,00 kW

Regelbereich Heizen
:
6,0 – 31,5  kW

Luftvolumenstrom Kühlen
: 
max. 10.500 m3/h

Schalldruckpegel
:
58 dB(A)

Spannungsversorgung
:
400/3/50 V

Leistungsaufnahme Kühlen
:
9,55 kW

Stromaufnahme Kühlen
:
14,8 A

Leistungsaufnahme Heizen
:
8,2 kW

Stromaufnahme Heizen
:
12,6 A

Leitungsdimensionen 
:
12,7 / 25,4 mm

Max. mögliche Leitungslänge
:
100 m 

Max. mögliche Höhendifferenz IE über AE 
: 
30 m

Max. mögliche Höhendifferenz AE über IE 
: 
30 m

Abmessungen Gerät H/B/T
:
1526/940/340  mm 

Masse Gerät
:
128 kg

